

<sup>1</sup> Ügyiratszám : T-2011/176

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_

### 1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Jászberényi Sportegyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve: Jászberényi SE

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód: 521

A kérelmező jogállása :  Amatőr  Hivatásos

Adószám: 19866640-1-16

Bankszámlaszám: 11745035-21001381-00000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 5100 (helység) Jászberény

(út, utca) Sportpálya utca (házzszám) 9

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 5100 (helység) Jászberény

(út, utca) Sportpálya utca (házzszám) 9

Telefon: 57-413-056 Fax: 57-413-056

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Pomázi Gábor

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: Jászberényi Sportegyesület Elnök

Mobiltelefonszám: 06-20-568-66-34 E-mail cím: gpomazi@pr.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Hájos István

Mobiltelefonszám: 30-93-41-091 E-mail cím: hajos.istvan@mononet.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000

**2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:**

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0 eFt	0 eFt
Összbevétel	13 000 eFt	18 200 eFt
Költségek, ráfordítások	15 000 eFt	21 000 eFt
ebből: személyi jellegű ráfordítások	0 eFt	0 eFt
Saját tőke	0 eFt	0 eFt
Mérleg szerinti eredmény	0 eFt	0 eFt
Mérlegfőösszeg	0 eFt	0 eFt

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

**Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(i)**

2011/12-es bajnoki évad  2012/13-es bajnoki évad  2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad

**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?**

Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelemben érintett támogatási jogcímekre vonatkozó sportfejlesztési programját! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)
Általános helyzetelemzés
Mi határozza meg egy adott ország labdarúgásának színvonalát?
- gazdasági okok - szervezeti összetevők - szakmai munka
a.) Gazdasági és szervezeti összetevők:
<ul style="list-style-type: none"> <li>• A labdarúgással foglalkozó egyesületek többsége alulfinanszírozott és költségvetésükből csak minimális összeg jut az utánpótlás nevelésre.</li> <li>• Sok egyesület máról holnapra él, és ha van is elképzelésük az utánpótlás-nevelés fejlesztésére, akkor a gyakorlati megvalósítás az anyagi feltételek hiányában háttérbe szorul. Ennek okán szinte minden energiát, pénzügyi forrást leköt a felnőtt csapat szerepeltetése.</li> <li>• Az utánpótlással foglalkozó edzők „éhbérért” vagy ingyen foglalkoznak a gyerekekkel.</li> <li>• A gyerekcsoportok többsége katasztrófális körülmények között végzi az edzésmunkát. Az infrastruktúra, amit kénytelenek használni, nagyon távol áll az ideálistól.</li> </ul>
b.) A szakmai munka összetevői:
- iskolai testnevelés helyzete - kiválasztás és utánpótlás-képzés - felnőtt versenyeztetés
A három összetevő szorosan egymásra épül. Jászberény utánpótlás labdarúgására nem az országos „modell” érvényes, remélhetőleg a továbbiakban is képesek leszünk a mostani szint megtartására, komoly összefogással, talán még a továbblépés sem elképzelhetetlen.
Utánpótlás történelem
Visszatekintés
<p>Mint már korábban is jeleztük, az utánpótlás nevelésre mindig is nagy figyelmet fordítottak városunkban. Sajnos azonban, ahogyan jöttek az évek folyamán az egyre nagyobb elvárások az edzők felé a „hozzaértó” vezetőktől, és megjelentek az állásukat féltő, a kispadjukhoz foggal-körömmel ragaszkodó megélhetési edzők, ezzel párhuzamosan egyre kevesebb fiatal játékos kapott lehetőséget a felnőtt csapat keretében. Minden edző hozta a saját maga játékosait, akik hűségesebb zsoldosként követték őt, hiszen tudták, ha ő a főnök, akkor valami neki is csurran-cseppen majd.</p> <p>Természetesen ezzel párhuzamosan egyre nehezebb volt tartani a lelket a fiatalokban, hisz nem volt jövőkéjük, nem tudták maguknak célként megjelölni az első keretbe való kerülést, hisz az évek tapasztalata azt mutatta, hogy erre teljesen esélytelenek. Sokan közülük megyei csapatokban játszottak, vagy még rosszabb lépésként a városi kispályás bajnokság színvonalának növeléséhez járultak hozzá.</p> <p>A nagy áttörés az volt, amikor 2005 környékén Jászapáti színeiben két csapatunk elindult az NB II-es bajnokságban, ami eddig tabuként volt kezelve, mondván, hogy az túl magas nekünk, értelmetlen elindulni, nem lesz sikerélményük a gyerekeknek, meg amúgy is, a költségek is igen magasak. Szerencsére ebben a bajnokságban is remekül szerepeltünk, és a következő szezonban már alanyi jogon, a Jászberényi SE színeiben indultak csapataink ebben a másodosztályú versenysorozatban. Természetesen ez a bajnokság nagyobb költséggel járt és sokkal körültekintőbb szervezést igényelt. Nagyon fontos lépés volt az, hogy felmertük venni a küzdelmet a nálunk sokkal előrébb tartó, főként NB I-es felnőtt csapattal rendelkező egyesületekkel is. Természetes dolog volt, hogy olykor még pofozógépként tekintettek ránk az ellenfelek, ám évekkel később már ugyanazok az edzők arról kérdezték minket, hogy mi tettünk mi a gyerekekkel, hogy ilyen fejlődésen mentek keresztül.</p> <p>Ahogy egyre jobban kezdett kinyílni a világ előttünk, több nagyobb városba és több színvonalas tornára jutottunk el, és ezzel párhuzamosan egyre biztatóbb eredményeket értünk el, fokozatosan szélesebb és biztosabb lett a szülői háttérünk is.</p> <p>Először csak pár korosztályunknál volt ez megfigyelhető, később viszont az egész egyesület mögött kialakult egy olyan megbízható, lelkes és segítőkész szülői bázis, akikre nagyon sokszor tudtunk támaszkodni. Sajnos az minden sportágban megfigyelhető, hogy nagyon magukra maradtak a szakosztályok és az egyesületek. Szinte semmi más forrás nem állt sokuknak rendelkezésre, mint az önkormányzat által megítélt támogatás. Mi ezen is szerettünk volna változtatni, ebben is szerettünk volna, úgymond példát mutatni. Elhatároztuk, hogy megpróbálunk legalább ugyanannyi forrást összegyűjteni, mint amennyit az önkormányzat megszavaz nekünk. Ez lehet tagsági díj, szponzori támogatás, játékos eladásokból származó bevétel, tornák rendezéséből származó bevétel, valamint központi, különféle állami forrásokból befolyó pénzek is. Utólag visszatekintve elmondható, hogy e tervünket sikerült megvalósítanunk, hiszen éves költségvetésünk kevesebb, mint 50 %-át teszi ki az önkormányzati támogatás. A tagdíj összegét szépen fokozatosan havi 4000 Ft-ra emeltük személyenként. Ezért cserébe a komoly szakmai munkán kívül mi álljuk a gyerekek szerelését, vettünk egységes melegítőket, mi fizetjük az orvosi vizsgálatokat, a bírói költségeket és az egyik legnagyobb tételt, az utaztatást is. Természetesen figyelniünk kellett arra is, hogy például rosszabb szociális körülmények között élő tehetséges, vagy kevésbé tehetséges, de rendkívül szorgalmas gyermekek, csak azért, mert életkörülményeik nehezek, nehegy elforduljanak a labdarúgástól. Ezért megpróbáltuk ezeket felmérni, és egy bizonyos ésszerű határon belül kezelni is.</p> <p>Három évvel ezelőtt, eddig soha nem látott magasságokba – a kiemelt bajnokságba – jutott a Jászberényi SE labdarúgó utánpótlásának két korosztálya. Sőt, sok élvonalbeli csapat megdöbbentését kiváltva a következő évben a benmaradást is sikerült kiharcolni az U15-ös korosztályunknak. A következő szezonban ugyan nagyon kevésen múltott (egy-egy győzelem kellett volna mindkét csapatunktól), de sajnos kiestünk az első osztályból. El kell ismerni, hogy Jászberény és vonzáskörzete egyelőre túl kicsi ahhoz, hogy egyszerre tudjon a legmagasabb osztályban, a legjobb csapatok között helytállni, valamint ezzel párhuzamosan a legügyesebb, legtehetségesebb játékosainak lehetőségeit biztosítani, hogy akadémiai szinten folytathassák a sportpályafutásukat.</p> <p>Ekkor már ott tartottunk, hogy az NB II-es szintű elvárásokat bőven felülmúlva, már hat nagypályás csapatot versenyeztettünk, plusz ezeken kívül még további négy korosztályunk játszott különféle Regionális Bajnokságokban. Ez nem sokban marad el egy NB I-es csapat utánpótlásától. Itt ismét meg kell jegyezni, hogy mindez csak úgy volt lehetséges, hogy a háttér rendezett, a szakmai munka színvonalas volt, aminek következményeként egyre több játékosunk lett, egyre többen választották a labdarúgást városunkban, és a környező településekről is egyre többen döntöttek a mi egyesületünk mellett.</p> <p>Körülbelül annyi versenyre, tornára, kupára, bajnoki mérkőzésre vittük azt a 150 fociját, mint az összes többi jászberényi sportág együttvéve sem. Folyamatosan bővült az edzői garnitúránk is, akiknek mind a mai napig különféle továbbképzéseken és tanfolyamokon kell részt venniük, hiszen szeretnénk, és az a legfőbb célunk, hogy minél képzetesebb és felkészültebb edzők irányítanak az edzéseken és a versenyeken a gyerekeket.</p> <p>Szeretnénk sokkal szorosabb együttműködést kialakítani legfőképpen az iskolákkal és a testnevelő tanárokkal, de ezen kívül fontosnak tartanánk a különböző jászberényi egyesületek közötti kapcsolatot és tapasztalatcserét. Mi mindenképpen szeretnénk abba az irányba eltolni a képzési rendszerünket, valamint a filozófiánkat, hogy a gyerekek, majd rajtuk keresztül a szülők, a környezetük és végül egyszer majd az egész társadalom profitálhasson belőle.</p> <p>Szeretnénk egészséges, a sportra és az életre mind fizikálisan, mind szellemileg, mind pedig mentálisan felkészített, értelmes, józan gondolkodású, a magyarságára büszke fiatalembereket nevelni.</p> <p>A jelenlegi helyzet</p>
A tavalyi kiesés után ebben a szezonban az NB II-es bajnokságokban szerepelnek a Jászberényi SE utánpótlás csapatai.
Azt már korábban, a bajnokság előtt is sejtettük – vagyis inkább vártuk –, hogy csapatainknak valahol a dobogó közelében kell majd végezniük. Ám az idei szezon is bebizonyította, hogy csapataink szakmailag valahol az NB I és az NB II között helyezkednek el. Az NB I olykor túl nehéz, hiszen minden évben ki kell állítanunk két olyan korosztályt, amelyek a legjobbakkal is felveszik a versenyt. Az NB II-es pontvadászatok viszont már nem készítenek minden esetben olyan erőfijetésre, kihívásra a korosztályainkat, amely mindenképpen fontos lenne a fejlődés szempontjából.
A bajnokságokban végül a remekül szerepeltek csapataink. Az U19 bajnok lett, az U17 ezüstérmes, az U15 bronzérmes, míg az U13 negyedik helyezett.
Hosszú út volt ez, míg ide eljutottunk, de úgy érezzük, hogy az igazi feladat még csak most kezdődik, hiszen az elmúlt 14 év munkájának köszönhetően most jönnek fel azok a tehetséges játékosok az utánpótlásból, akikre az elkövetkező évek jászberényi focicsapatát lehet majd építeni.
A jövőkép
Első és legfontosabb lépés, hogy a felnőtt csapatnál rendet kell tenni. Természetesen ezzel „csak” annyiban oldódnak meg a dolgok, hogy végre valahára tiszta viszonyokat lehetne teremteni a helyi labdarúgásban. El lehetne kezdeni a tudatos építkezést, teljes egészében a helyi erőkre támaszkodva, ki lehetne tűzni reális, megvalósítható célokat, terveket. Mindenképpen egy 4 éves ciklusban érdemes gondolkodni, nem elvettve persze a hosszabb távra tervezés lehetőségét sem, de jelenleg mindenképpen az a lényeg, hogy láthatóvá váljon egy mindenki számára kiszámítható út, egy olyan út, ami majd esetleg a későbbiekben példaként állhat a többi sportág előtt is.
Ennek az egyik legfontosabb pillére mindenképpen a saját utánpótlás előtérbe helyezése, a nálunk nevelkedő fiatal játékosok helyzetbe hozása és megbecsülése. Véleményünk szerint sokrétűbb képzést kell nyújtani a fiataloknak, és természetesen nem kizárólag csak a fociat kell gondolkozunk, főleg 6-8 éves gyerekeknél. Azonban azt senki sem vitathatja, hogy jelenleg csak és kizárólag a foci az a sportág a városban, amely a legszervezettebb keretek között a legtöbb fiatalot tudja vonni a mindennapos és rendszeres sportba. Ezért szeretnénk, ha a fociin keresztül kapnának a gyerekek olyan sokrétű alapot, amelyre a későbbiekben majd tudnak építeni. Viszont mindenképpen lényeges, hogy már ilyen kis korban megförtözzük őket a sport szellemével, és erre a fociinál alkalmasabb sportág azért nincs, mert minden kigyerek szeret focizni és ő is majd később nagy „futballszár” szeretne lenni. Példát kell mutatnunk, együttáll városunkban meg kell teremtenünk egy olyan mintagyűlést, ahol nem kizárnálják a gyerekeket, ahol nem az eredményhajszolás a cél, hanem mindenben csak és kizárólag a sportoló fiatalok érdekei érvényesülnek. Olyan egyesületben kell gondolkodnunk, ahová a szülő szívesen hordja majd a gyermekét, mert tudja, hogy itt nagyon odafigyelnek minden apró részletre.

## Szakmai képzés, nevelés, feladatok

## A Jászberényi SE feladatai

- Az oktatási intézményekkel való kapcsolattartás
- A környék kisebb egyesületeivel való együttműködés
- A nagyobb egyesületekkel történő kapcsolatok ápolása
- A szülőkkel való kapcsolattartás

## Az iskolákkal való kapcsolattartás

Szoros kapcsolat kialakítása a jászberényi oktatási intézményekkel

- óvodák
- általános iskolák
- középiskolák
- főiskola

A Jászberényi SE labdarúgó utánpótlásának, mint a város és annak vonzáskörzetének legnagyobb létszámú klubjának – ahol körülbelül 150 gyermek sportol rendszeresen hetente több alkalommal is – komoly szerepe van az ifjúság formálásában, nevelésében. Az egyik legfontosabb feladata a helyi illetve a környékbeli iskolákkal való jó kapcsolat. Ez természetesen nem mindig megy zökkenőmentesen, de legfőképpen a gyermekek érdekében ésszerű kompromisszum szükséges az egyesület és az iskolák között. Arra kell törekedni, hogy mindig megoldást kell találnunk a felmerülő problémákra, hiszen ha jól belegondolunk, akkor mindannyian a gyermekekért dolgozunk, az ő előbbre jutásuk a legfőbb közös célunk. Az, hogy ha van pár tehetséges sportoló, aki akár a saját sportágán kívül is megállja a helyét, akkor őt lehetőleg ne akarjuk szétszabdalni, adjuk meg neki az esélyt, hogy ő választhasson, ne akarjuk egyéni, önző érdekek miatt feláldozni, tönkretenni. Az látható, hogy csak közösen, az iskola-szülő-egyesület hármas képes arra, hogy esetleg a későbbiekben egy egészségesebb nemzedék nőjön majd fel, olyan, aki nem a kórházakat tölti majd meg, hanem a sportpályákat, uszodákat és a jégpályákat. Sajnos ma Magyarországon pár kiemelt iskolától eltekintve sajnos nincsenek meg azok a feltételek, amelyekkel előbbre lehetne jutni. Talán a személyi feltételek még adtak is lennének, de az infrastruktúra az egyenesen katasztrofális. Nincsenek normális tornacsarnokok, tele vannak az iskolák életveszélyes bitumen pályákkal. Nincs mindennapos testnevelés, ami egész egyszerűen tragédia. A pályájukon lelkesen induló pedagógusok belefáradnak, belefásulnak a munkájukba, és a kilátástalanság miatt szép lassan elmerülnek a mocsárban, a posványban. Szerintem legalább városi szinten, a saját közegünkben át kellene gondolni az iskolai testnevelés szerepét, és a jó szemű, szakképzett pedagógusoknak egyfajta kiválasztó szerepet kellene felvállalni, vagy délutánonként a különböző egyesületeinkben segíteni. A másik megoldás, ha az egyesületek küldik be saját edzőiket akár az iskolai tornaórákra, hogy ha nem is állandóan, de azért alkalmanként fel tudják mérni a gyerekeket. Kicsit fel kellene frissíteni a testnevelői társadalmat is, hiszen egészen kiváló, fiatal és tehetséges testnevelő tanárok várnak bevetésre, várnak arra, hogy még bennük meglévő lelkesedésüket próbálják egy kicsit megkavarni a lassan már mindenkit elnyelő állóvízet. Iskola és egyesület nem mehetnek el egymás mellett, és főleg nem dolgozhat egymás ellen. Együtt, egy célért kell dolgozni. Erre kell ésszerű megoldást találni, és azt minél előbb átültetni a gyakorlatba is.

Meg kell oldanunk, hogy a környékbeli, bejárós gyerekekre mondjuk kora délután, az iskola után és az edzések előtt egy pedagógus figyeljen, esetleg segítsen nekik a leckéket átnézni. A szülőnek is jó érzés lenne, ha az edzések után egy felrisszult, másnapra már majdnem teljes egészében felkészült gyerek térne haza.

A Jászberényi SE másik nagyon fontos feladata a környező kisebb-nagyobb településeken játszó – sok helyen csak elsorvadó – tehetséges gyerekek beintegrálása. Annyira sok ügyes, tehetséges gyerek van a környező településeken (Jászjákóhalma, Jászfényszaru, Jánoshida, Jászárokszállás, Jászapáti stb.), hogy őket vétek otthagyni. Sajnos pár kivételtől eltekintve ezeken a helyeken nem képesek azt a fejlődési lehetőséget megadni az ügyesebb játékosoknak, mint amit mi meg szeretnénk, és meg is tudunk adni. Itt is egy ésszerű, minden fél számára pozitív előnyökkel járó egyezséget kell kötni, olyat, amelyben mindenki jól jár. Legfőképpen a játékos, aki ha tényleg ügyes, akkor itt ezt megmutathatja, sőt, lehetőséget kap arra is, hogy akár még tovább jusson, kiteljesítve a benne rejlő tehetséget. Jól kell járni az öt Jászberénybe adó kiségyesületnek is. Erre ki kell dolgozni a megfelelő koncepciót, tárgyalni kell az ottani vezetőkkel, esetleg tulajdonosokkal, meg kell velük érteni, hogy a gyerekek nálunk sokkal többet tud fejlődni, sok hasonló képességű játékoskal van együtt, aiktól akár tanulhat is. Olyan bajnokságokban, olyan ellenfelekkel játszhat a gyerek, amilyenekkel talán csak álmában gondolt, ha pedig jól teljesít, akkor ezek a nagyobb csapatok is felfigyelhetnek rá és akár le is igazolhatják. A szülő is jól jár, hiszen a tehetséges gyermekét nem hagyja elkallódnai, lehetőséget biztosít a fiának, hogy az esetlegesen benne rejlő tehetségét normális körülmények között kibontakoztathassa. Másik, nem elvetendő gondolat, hogy saját fiatal, ambiciózus edzőinket küldjük ki a kisebb településekre, mondjuk heti két-három alkalommal, és ők ott helyben tartanának edzéseket, felméréseket. Ha pedig már a felmérések megtörténtek és kiderült kik azok, akik ügyesebbek, akár differenciáltabban is lehetne velük foglalkozni. Ez persze csak egy szükségmegoldás, az igazi az lenne, ha minél korábban bejönne a tehetséges a csapatainkhoz.

Véleményem szerint hatalmas lehetőség nyílt még ezen a területen, hiszen eddig semmi tudatosság nem volt ezeknek a gyerekeknek a leigazolásánál, akik esetleg Berényben tanultak, azok jöttek, hogy itt focizhatnak-e. Persze mi örültünk neki, pláne ha ügyesek voltak. Ennyi volt a történet. Ha mi ezt megfelelően kommunikáljuk, és tudatosan felépítjük, akkor nagyon sok ügyes gyereket tudunk majd Jászberénybe csábítani.

## Szakmai munka

## A főbb feladatok meghatározása

A fő feladat a település utánpótlás-nevelési rendszerének, a település egységes labdarúgásának a felépítése. Ezt csak tervszerűen, a sportág irányításának rendszerszemléletű felfogásával lehet.

1. Az elsődleges cél meghatározása
2. Magas színvonalú labdarúgás, amely a helyi és vonzáskörzeti széles bázisú utánpótlás-nevelésre épít és amelynek hosszútávon mind tárgyi, anyagi és személyi feltételei biztosítottak.
3. Az óvodás korú gyerekek labdarúgásának programja
4. A 6-12 éves gyermek labdarúgás helyi szintű és vonzáskörzeti hálózatának kiépítése, tömegesítése.
5. A gyerekek kiválasztását elősegítő program felépítése, működtetése az iskolai felméréso programok felhasználásával.
6. Kiskörzeti utánpótlás-versenyrendszer felépítése és megvalósítása.
7. A labdarúgás oktatásának megszervezése az iskolában..
8. A sportegyesület, az iskolák sportszerekekkel és labdarúgó segédeszközökkel való ellátása.
9. A sportlétesítmények állagának javítása; felújítások, korszerűsítések, kibővítések.
10. Az utánpótlás-edzők, pedagógusok szakmai képzésének, továbbképzésének segítése, ösztönzése.
11. Utánpótlás-adatbank létrehozása és működtetése számítógépes háttérrel.
12. A települési és kiskörzeti koncepció megvalósításához szükséges együttműködési megállapodások elkészítése:

- a.) a helyi önkormányzattal,
- b.) a helyi sportot támogató alapítvánnyal,
- c.) a helyi óvodával, iskolával és szponzorokkal.

Megállapíthatjuk, hogy hosszú évek hatékony és tudatos szakmai munkájának eredményeképpen, valamint az önkormányzati, szülői és szponzori támogatásoknak köszönhetően a jászberényi utánpótlás labdarúgás az ország legjobb utánpótlás csapatai közé emelkedett. Leszögezhető, hogy a megyénkben a legjobban felépített utánpótlás csapat a miénk, ha az országos szintet nézzük, akkor pedig elmondható, hogy Kelet-Magyarországon az első tizen jegyzik a jászberényi klubbot. Évről-évre sok tekintetben előre lépünk, amit alátámaszt az is, hogy rengeteg pozitív visszajelzést és elismerő mondatokat kapunk több NB I-es csapat szakmai vezetésétől. Ebben a szezonban nagyon nehéz feladatok elé állítottuk csapatainkat, hiszen szinte minden korosztályunk nagyon színvonalas bajnokságban és erős ellenfelekkel találkozhatott. Természetesen a szezon folyamán vannak nehézségeink, de ezeket a bajnokságok befejeztével egy nagyon komoly, minden részletre kiterjedő szakmai értékelésnek kell majd helyére tenni.

Összegzőként elmondható, hogy a szakmai munka idén is színvonalas, természetesen itt is van előrelépési lehetőség, úgy érezzük, hogy még mindig vannak tartalékaink, mindig vannak még olyan pontok, ahol tudunk változtatni, tudunk fejlődni ezzel is hozzájárulva a még hatékonyabb és eredményesebb munkához.

## Anyagi háttér

Szakosztályunknak már hosszú évek óta a legnagyobb támogatója Jászberény Város Önkormányzata. Ahogyan azonban folyamatosan erősödünk, fejlődünk, ahogyan egyre több gyermek választotta a labdarúgást, és egyre több csapatot versenyeztettünk, értelemszerűen egyre nagyobb kiadásaink lettek. Jelenleg ott tartunk, hogy költségvetésünknek körülbelül a felét adja az önkormányzat, míg a másik felét a kisebb-nagyobb szponzori támogatások, pályázati pénzek, különféle központi pénzek, valamint esetleges játékos eladásokból származó bevételek teszik ki. Természetesen ez még mind kevés lenne, itt kell megjegyezni, hogy a biztonságos és kiegyensúlyozott gazdálkodásunkhoz nagymértékben hozzájárul a szülők által fizetett tagdíj.

Természetesen ahhoz, hogy azt a sok-sok tervet és feladatot, amelyeket a korábbiakban felvállaltunk meg tudjuk valósítani, több anyagi forrásra lesz szükségünk. Ezért is indultunk ezen a pályázaton, hisz ezt egy remek ötletnek és kezdeményezésnek tartjuk és bízzunk benne, hogy ezáltal sikerül a magyar labdarúgás eddig elfeledett szintjeire is kellő mértékű forrást juttatni.

## ÖSSZEZGÉS

A Jászberényi Sportegyesület labdarúgó utánpótlás-neveléssel foglalkozik az U7, U8, U9, U10, U11, U12, U13, U15, U16, U17 és U19 korosztályokban. A JSE az életkori sajátosságokat figyelembe véve és szem előtt tartva szakszerű, a korosztálynak megfelelő labdarúgó edzéseket, foglalkozásokat tart mintegy 150 gyerek számára.

Az egyesület célja a gyerekek versenyeztetése és szabadidejük hasznos eltöltése mellett felhívni a figyelmüket az egészséges életmód jegyében a sport szerepének fontosságára. A célok között fontos megemlíteni az olyan labdarúgók képzését, akik eredményes versenysportolók lehetnek a jövőben. Ennek bizonyítéka, hogy az utóbbi években több játékos is különböző Akadémiákra került, illetve három tehetséges labdarúgó (Fejes János, Tóth László, Fényes Szabolcs) már a korosztályos magyar válogatott mezét is magára ölthette.

A JSE kiemelt figyelmet fordít mind a belföldi, mind a külföldi utánpótlás labdarúgó csapatokkal történő kapcsolattartásra, melyet a hazai és a nemzetközi labdarúgó

tornákon való részvétellel kíván érvényesíteni.

Az egyesület fiataljai az elmúlt években folyamatosan részt vettek a Nyíregyházán megrendezett 4 napos Jonatán Kupa Nemzetközi Gyermeklabdarúgó Tornán, vagy a Békéscsabán megrendezésre kerülő nyári és téli tornákon, továbbá a csepeliek által szervezett Pünkösdi tornán. Ezeken a tornákon fiataljai többnyire sikeresen szerepeltek. Ezeken kívül a JSE csapatai számtalan meghívásos hazai tornán vesznek részt.

A szervezet minden év nyarán megrendezi a Rétsági Gyula Nemzetközi Utánpótlás Labdarúgó tornát, melyre az elmúlt években a hazai csapatokon kívül külföldi csapatokat is meghívtak. Szerepelt már itt erdélyi, angol, francia, olasz, lengyel, német egyesület is. A 2010-es évben az U13, U15 és az U17-es korosztályokban 5-5 csapat versengett, köztük Marosvásárhely is.

Az egyesület további célja olyan nemzetközi labdarúgó utánpótlás torna szervezése, melyre minél több külföldi csapatot meghívunk. Marosvásárhelyen kívül Vechta (német), Conselve (olasz), Le Cellier (francia), Suha Beskidzka (lengyel) települések utánpótlás csapatait is, akiket az elmúlt években a magas költségek miatt már újabban nem tudtak meghívni. Mivel az utánpótlás tornákon való részvétel többnyire a költsönös vendéglátás alapján működik, ezért ha a JSE a jáászberényi tornára több külföldi csapatot tud meghívni, akkor az ifjú sportoló tehetségek még több tornára kaphatnak meghívást az elkövetkezendő években.

A Jáászberényi Sportegyesület mindig is fontosnak tartotta a fiatalok minél magasabb színvonalú képzését. A 2011-es költségek mindegyike az egyesület utánpótlás nevelési tevékenységének fejlesztését szolgálja:

- Sportesemények, versenyrendszerek támogatása
- Terembérleti díjak
- Utánpótlás tornák szervezése
- Nemzetközi tornán való részvétel
- Működési kiadások
- Oktatási költségek
- Sportorvosi háttér megerősítése
- Edzőtábor szervezése
- Napközis tábor szervezése
- Informatikai rendszer működtetése
- Öltözök komfortossá tétele
- Eszközök, felszerelések beszerzése
- Utazási költségek

Fontos cél a jövőre nézve, hogy az egyesület korosztályos csapatai minél jobb eredményeket elérve, minél magasabb osztályba kerüljenek fel a bajnokságokban, illetve sok olyan játékos neveljünk, akik magasabb szintre, jobb csapatokhoz kerülve a jövőben az egész magyar labdarúgás hasznára váljanak. Továbbá fontos, hogy olyan sikerélményekkel gazdagodjanak, melyek a jövőre tekintve pozitívumként hassanak a fiatal sportoló életére.

**7 Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)  
A pozíciók indoklása a 16. oldalon történik.**

Támogatási időszak	<sup>8</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	<sup>10</sup> Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	<sup>9</sup> Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszak július 1. és következő év június 30. közötti időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

**11 4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)**

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.
2011/12	TEB	Fűnyíró traktor	Egyesületünkben nagy számú fiatal játékos készül meccsről-meccsre, illetve mérkőzik a bajnokságban a minél jobb eredmény elérése végett, így több pályán is zajlanak a felkészítések. A fűnyíró traktort azért látjuk lényegesnek megvásárolni, mivel a jelenlegi igen rossz állapotban van már, többször elromlott ezért a gyep rendben tartása mindig nagy gondot jelentett az elmúlt időszakban.	Nem	1 500 000 Ft	2011-12-31	<input type="checkbox"/>
2011/12	TEB	Fűkaszák	A fűkaszák is a pálya karbantartásához lennének elengedhetetlenek, jelenleg nem rendelkezünk ilyen berendezéssel, a nagy területen a munkát nem győzi egyedül a pályagondnok. Emiatt tervezzük 2 darab beszerzését, melynek köszönhetően jóval könnyebbé válna a gyep megfelelő színvonalon tartása.	Nem	500 000 Ft	2011-12-31	<input type="checkbox"/>
Összegzés:				összesen:	2 000 000 Ft		

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	600 000 Ft	1 400 000 Ft	2 000 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	600 000 Ft	1 400 000 Ft	2 000 000 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?  Igen  Nem

A beruházás összértéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?  Igen  Nem

11. Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt a 8. oldalon kell feltüntetni.

**Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)**  
**Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!**

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad			2012/13-es bajnoki évad			2013/14-es bajnoki évad			2014/15-es bajnoki évad		
	Foglalkoztatott játékosok száma (Fő)	Versenyengedéllyel rendelkező játékosok száma (Fő)	Bajnokságban (MLSZ által kiírt) szereplő csapatok száma (Db)	Foglalkoztatott játékosok száma (Fő)	Versenyengedéllyel rendelkező játékosok száma (Fő)	Bajnokságban (MLSZ által kiírt) szereplő csapatok száma (Db)	Foglalkoztatott játékosok száma (Fő)	Versenyengedéllyel rendelkező játékosok száma (Fő)	Bajnokságban (MLSZ által kiírt) szereplő csapatok száma (Db)	Foglalkoztatott játékosok száma (Fő)	Versenyengedéllyel rendelkező játékosok száma (Fő)	Bajnokságban (MLSZ által kiírt) szereplő csapatok száma (Db)
U13 és alatta	80	80	6									
U14-15	30	30	1									
U16-17	25	25	2									
U18-19	12	12	1									

**<sup>12</sup> Egyes korosztályok 2011/12-es évadra felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek (Ft) (ha valamely jogcímrre nem pályázik, kérjük írjon 0-t!)**

Jogcím	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 000 000 Ft			
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	200 000 Ft			
Személyszállítási költségek	4 130 000 Ft			
<sup>13</sup> Nevezési költségek	750 000 Ft			
<sup>14</sup> Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft			
<sup>15</sup> Verseny és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft			
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 346 300 Ft			
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 800 000 Ft			
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	10 000 000 Ft			
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft			

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 422 630 Ft	21 803 670 Ft	24 226 300 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	2 422 630 Ft	21 803 670 Ft	24 226 300 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

12. Amennyiben több évadra tervez, töltsse ki a táblázatot minden évadra.

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14. A 9. oldalon kitöltöttekkel nem lehet átfedés, itt csak az utánpótlással kapcsolatos képzési költségek jelenhetnek meg.

15. Ide nem értve az MLSZ által megállapított, a szakszövetség díjfizetési rendjében rögzített díjakat a verseny- és játékengedélyek esetén.

**A kérelmező által szervezett képzések költségei**

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Közreműködői költségek**

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	A sportfejlesztési program előkészítése támogathatósági vizsgálatához szükséges információk összegyűjtése - kérelem összeállítása - menedzselése	Tárgyi eszköz	10 000 Ft
2011/12	A támogatott program megvalósítás során egyesületi menedzsmet szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában - a felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási jelentéstételi kötelezettség valamint az elszámolás teljesítése körében	Tárgyi eszköz	16 000 Ft
2011/12	Pénzügyi menedzsmetben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés	Tárgyi eszköz	16 000 Ft
2011/12	A sportfejlesztési program előkészítése támogathatósági vizsgálatához szükséges információk összegyűjtése - kérelem összeállítása - menedzselése	Utánpótlás r	200 000 Ft
2011/12	A támogatott program megvalósítás során egyesületi menedzsmet szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában - a felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási jelentéstételi kötelezettség valamint az elszámolás teljesítése körében	Utánpótlás r	227 000 Ft
2011/12	Pénzügyi menedzsmetben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés	Utánpótlás r	227 000 Ft
<b>Összegzés:</b>			<b>696 000 Ft</b>

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva**

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	696 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	
összesen:	<b>696 000 Ft</b>

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	Fő				0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő				0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő				0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő				0 %
Edzőtáborok száma	db				0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft				0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0 %
Egyéb indikátor:					
					0 %
					0 %
					0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U13 és alatta	Fő				0 %
U14-15	Fő				0 %
U16-17	Fő				0 %
U18-19	Fő				0 %
Kiemelt biztonsági kockázatú sportrendezvények száma	db				0 %
Egyéb indikátor:					
					0 %
					0 %
					0 %

**Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 400 000 Ft	600 000 Ft	2 000 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	21 803 670 Ft	2 422 630 Ft	24 226 300 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	696 000 Ft	0 Ft	696 000 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>23 899 670 Ft</b>	<b>3 022 630 Ft</b>	<b>26 922 300 Ft</b>

**Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

**Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

**Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

**Projekt költségvetése a 4 évadra összesen**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 400 000 Ft	600 000 Ft	2 000 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	21 803 670 Ft	2 422 630 Ft	24 226 300 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	696 000 Ft	0 Ft	696 000 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>23 899 670 Ft</b>	<b>3 022 630 Ft</b>	<b>26 922 300 Ft</b>

23 899 670 Ft

3 022 630 Ft

26 922 300 Ft